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A KUTATÁS RÉSZLETEI, MÓDSZERTAN
Reprezentatív, nagymintás kutatás
•	 30 ezer fő megkérdezésével, 

Európa 30 országában
•	 CATI-módszerrel
•	 Az összesített eredmények súlyozva  

vannak az országok lakosságszámára 

Összesített eredmények  
n=30 011

Adatfelvétel ideje: 
2021. augusztus 1. – szeptember 15.



Forrás: Századvég Alapítvány, Európa Projekt, 2021

2019 2020 2021

76% 77% 75%

20% 18% 20%

Ön elsősorban inkább a saját országához tartozónak  
vagy inkább európainak tartja magát? (%) EU27+UK

Elsősorban európainak

Elsősorban a saját  
országomhoz tartozónak

Nem tudja/Nem válaszol

4% 5% 5%



Forrás: Századvég Alapítvány, Európa Projekt, 2021
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Elsősorban európainak

Elsősorban a saját  
országomhoz tartozónak

Nem tudja/Nem válaszol



Forrás: Századvég Alapítvány, Európa Projekt, 2021

2020 2021

74% 75%

13% 13%

Inkább egyetért 

Inkább nem ért egyet

Nem tudja/Nem válaszol

13% 12%

Ön inkább egyetért vagy inkább nem ért egyet az alábbi javaslattal? EU27+UK  
Az Európai Unióban csökkenteni kellene a brüsszeli bürokráciát,  
az arra költött pénzt és a bürokraták létszámát. (%)
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Ön inkább egyetért vagy inkább nem ért egyet az alábbi  
javaslatokkal? Az Európai Unióban csökkenteni kellene  
a brüsszeli bürokráciát, az arra költött pénzt és a bürokraták 
létszámát (%)

Inkább egyetért 

Inkább nem ért egyet

Nem tudja/Nem válaszol



Forrás: Századvég Alapítvány, Európa Projekt, 2021

2020 2021

71% 74%

14% 14%

Ön inkább egyetért vagy inkább nem ért egyet az alábbi javaslattal? EU27+UK 
Ha baj van, és Brüsszel nem lép időben, a brüsszeli vezetőknek is felelősséget kell  
vállalniuk döntéseikért, távozniuk kellene tisztségükből. (%) 

Inkább egyetért 

Inkább nem ért egyet

Nem tudja/Nem válaszol

15% 12%


